24.kodune töö

1. Leia võrrandi 
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 kõigi lahendite summa.

2. Antud on funktsioon f(x) = 
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a) Leidke y = f(x) ja abstsisstelje lõikepunktide koordinaadid

b) Leidke funktsiooni monotoonsuspiirkonnad (
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c) Joonestage y = f(x) graafik lõigul 
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3. Täisnurkses kolmnurgas ABC on kaatetid AC ja BC vastavalt 12 ja 8. Punkt K on mediaani BD keskpunkt. Leia lõigu CK pikkus.

4. Lahendada võrrand 
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5. Leia funktsiooni f(x) = 2x +22-x vähim väärtus lõigul 
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6. Risttahuka ABCDA1B1C1D1 (AA1 || BB1 || CC1 || DD1) põhjaks on ruut ABCD, mille pindala on 50. Punkt O on ruudu ABCD keskpunkt, punkt F serva CC1 ja punkt K serva A1B1 keskpunktid. Vektor 
[image: image7.wmf]F

O

r

on risti vektoriga 
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. Leia risttahuka ruumala.

7. Kui kahekohalist arvu jagada tema numbrite korrutisega, siis jagatiseks on 3 ja jäägiks 9. Kui selle arvu numbrite ruutude summale lisada tema numbrite korrutis, siis saadakse esialgne arv. Leia see arv.

8. Leia sin2x, kui 
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 ja 0 < x < 
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9. Sirgete 2x-y = 10 ja 3x + 2y = 1 lõikepunkt asub ringjoonel, mille keskpunkt asub koordinaatide alguspunktis. Leia selle ringjoone raadius.

10. Leia süsteemi 
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 kõigi täisarvuliste lahendite korrutis.
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